

备春耕进行时

# 辽源防疫备春耕齐推进

本报讯(记者 王茵)今春,我市坚持疫情防控与备春耕工作两手抓,在做好疫情防控的同时,全力推进农资供应、资金保障、科技服务等各项措施落实。

市政府专门成立备春耕工作领导小组,下发积极应对新冠肺炎疫情统筹抓好当前备春耕生产工作的通知,制定备春耕和疫情防控近期重点任务清单、疫情防控期间备春耕工作机制、备春耕工作流程图。

相关部门引导动员农

资经销企业与农户抓紧对接,提前订购和储备春耕生产物资。积极调度粮食收购进度和市场价格及农户余粮等情况,发布粮情信息6期,引导收储企业入市收购,指导农户适时择机售粮,及时变现。制定2022年实际种粮农民一次性补贴实施方案,发放种粮一次性补贴。

市农业农村局组织录制选种、病虫害防治等系列视频,并通过网络平台发布,通过微信朋友圈转发春耕生产指南,开展技

术指导服务。对获准通行的农资运输车辆,组织工作人员核对车辆人员信息并确认,同时进行现场消杀,保障春耕农资运输畅通。组成3个暗访组,由市政府领导带队深入县(区)查看备春耕情况。

此外,各县(区)进一步加强中型灌区灌溉设施隐患排查,及时做好水利设施检修维护,确保水利设施正常运行。强化农资市场监管,严厉打击制售假劣农资违法违规行为,防止坑农害农事件发生。

# 西安:多措并举开辟农资供销绿色通道

本报记者 刘鹰 摄影报道



3月30日,西安雁塔区灯塔镇瑞秋农业生产资料有限公司负责人高晓霞将一面印有“抗疫助企当先锋、多措并举保春耕”的大红锦旗送到了西安农业农村局有关负责人手中,表达对该部门全力保障农资供应的谢意。

当日9时许,满载化肥的货车正在伊开高速辽源出入口接受车辆防疫消杀及个人信息登记。前来接车的高晓霞笑呵呵地说:“今天,这32吨化肥能准时送到,多亏咱区农业农村局的积极协调。”10时30分许,刚入库的化肥就按订单需求,将3500公斤化肥装

车,送到了灯塔镇龙背村3组孙立国的院子中。孙立国说:“别的不说,当看到送货车驶入村子的那一刻,心里就有了底儿。”

为确保春耕生产顺利进行,西安农业农村局本着“不误农时、不误农事”的目标,对备春耕工作形势进行分析研判,采取集中办公、统一调度、综合研判、统筹推进等做法,畅通农资供销渠道,保障农资按时、按质、按量送到农户家中,努力夯实全年农业丰产的基础。

①西安农业农村局通过“点对点”“一对一”协调对接,确保了农资运输车辆准时到站。  
②畅通的农资供应渠道,为农资及时下摆到位、不误农时提供保障。

# 东丰县开展入户调查 确保春耕生产顺利进行

本报讯 连日来,东丰县积极开展春耕生产入户调查行动,力保全县春耕工作有序推进。

东丰县猴石镇组织镇、村干部对农户家中农资储备、化肥缺口、秸秆离田等各项春耕备耕情况进行了摸排调查。杨克臣是猴石镇猴石村二组的村民,家中水田、旱田共5公顷。他告诉记者,从去年年底开始,镇村干部不仅

挨家挨户宣传如何正确购买农资,还对各家的农资入户情况进行跟踪寻访,有了政府的保驾护航,现在万事俱备,只等春耕。

春耕备耕的有序开展,离不开农业生产资料的稳定供应。在详细核对化肥入户情况后,镇、村干部还来到猴石镇供销社化肥直销处,实地查看了化肥储备仓库,并对直销处

场价格、供应运输等情况进行了详细调查。据直销处负责人介绍,目前农资下摆到户率已完成90%,剩余订单预计在2天内全部送达农户。

目前,全县各乡(镇)同步开展春耕生产入户调查行动,面对面了解群众所需、所求、所盼,实实在在为群众办实事、解难题,确保全县春耕生产工作顺利进行。(丁思文 邢越峰)

—— 文明城市建设 你我共参与 ——

# 让城市更文明

# 让生活更美好

讲文明话 办文明事 做文明人

设计制作: 胡畔诗雪

## 公告

肖凤军:  
因你是东丰县运输公司知青厂下岗职工,在2022年3月办理困难厂办大集体改革职工接续养老保险关系缴费时联系不上你,多方寻找未果,造成企业其他下岗人员缴费业务到期无法办理退休手续。现公司发布公告通知你,自公告起7个工作日内,如不到公司办理养老保险缴费业务,视为放弃,造成的后果及产生的任何责任均由肖凤军本人承担。

特此公告  
联系人:宋杰 联系电话:13843715260

东丰县运输公司  
2022年4月7日